MATEMATHYECKASA TPAMOTHOCTD (9 knace)
XapaKkTepUCTUKH 32IaHUN M CUCTEMA OLICHUBAHUSA

3AJIAHME 1. TOKYIIKA [TIOJJAPKA B UHTEPHET-MAT A3UHE. (1 u3 3)
M®I' MA 9 021 01 _A10

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJTAHUA:

Coaep:xaresibHasi 00J1aCTh OLEHKH: KOJIMYECTBO
KommneTreHTHOCTHAS 00J1aCTh OLIEHKH: IPUMEHATH

KonTekeT: 00111€CTBEHHEBIH

YpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KUI

dopmMaTt 0TBeTAa: 33JJaHUE C HECKOJIbKUMU KPAaTKUMH OTBETaMHU
Oﬁ'LeKT OL€EHKH: YUTAaTh I[I/IanaMMBI, HaxXoIuThb HpOI_IeHT OT yucJjia
MakcuMaJIbHBIN 0a/1: 1 6amn

CucreMa OICHUBAHMA:

baun CoaepikaHue KpuTepus
1 Jlan BepHbiii otBeT 11 nim 12.
0 Jlpyrue BapyaHThl WJIM OTBET OTCYTCTBYET.

3AJAHHUE 2. [IOKVIIKA ITOJJAPKA B UHTEPHET-MAT'ASUHE. (2 u3 3)
M®I” MA 9 021 02 _A10

XAPAKTEPUCTHUKHU 3AJAHWA:

ConepxaresibHast 00J1aCTh OIEHKU: HEONIPEIECTIEHHOCTh U JJaHHbIE
KommneTreHTHOCTHAS 00J1aCTh OLEHKH: HHTEPIIPETUPOBATH
KoHnTtekcT: 0011eCTBEeHHBIN

YpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KUI

dopmart oTBeTa: 33/laHUE C KPaTKUM OTBETOM

O0beKT OLeHKH: HAXOAUTh BEPOSITHOCTD CTy4ailHOTO COOBITUS
MaxkcumagbHblii 6ay1: 1 6amn

CucreMa OICHUBAHMA:

bana Conep:kaHue KpuTepus
1 Jlan BepHbIii oTBeT: 0,82
0 Jlpyrue BapuaHThl UM OTBET OTCYTCTBYET.

MaTematudeckas rpamoTHoCTb (9 knacc)

ctp. 1mn3 2




3AJIAHME 3. [TOKYIIKA [TIOJJAPKA B UHTEPHET-MAT A3UHE. (3 u3 3)
M®I' MA 9 021 03_A10

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJJAHUA:

e Conep:xaTenbHas 00/1aCTh OLEHKH: HEONPECIIEHHOCTb U JJAaHHbIE
KoMnereHTHOCTHAsI 00J1aCTh OLlEeHKU: (HOPMYTHUPOBATH
KonTekeT: 00111ecTBEeHHBII
YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUI
dopmar oTBeTa: 33a/laHUE C KPaTKUM OTBETOM
O0BbeKT OLeHKH: HaXOAUTh BEPOSTHOCTD CIIy4aifHOTO COOBITUS
MaxkcumaabHblii 6ajur: 2 6ama

CucreMa OICHUBAHNA:

bana Conep:kaHue KpuTepus

2 Jan BepHslii oTBeT: 0,9, mpuHuMaercsa oteeT 90%.

(KomMmeHTapwmii: Tak Kak KOJIMYECTBO HEOIArONMPUATHBIX UCX00B: 6 + 7 = 13;
BEpPOSITHOCTH TOTO, UYTO HE MoHpaBuTcs: 13 /126 = 0,10; BEposATHOCTB TOTO, YTO
noupasutcs: 1 —0,1 =0,9).

1 Han otBeT: 0,95 (KomMmeHTapuii: Tak Kak KOJIMYECTBO HEOIArONpUATHBIX UCXO/0B:
6; BEpOSITHOCTh TOTO, 4TO HE MmoHpaButcs: 6 / 126 = 0,05; BEpOoSITHOCTH TOTO, YTO
noupasutcs: 1 — 0,05 =0,95). He yureno kauecTBO KOpOOKH YITaKOBKH.

0 JIpyrve BapuaHTbI UM OTBET OTCYTCTBYET.

MaTematudeckas rpamoTHoCTb (9 knacc) cTp. 2132



